

# 馬賽非心儀類型 張馨予純朋友 吳卓羲徐子珊口徑一致

## 只做「兄弟」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、李慶全）吳卓羲入行以來緋聞不絕，近日有周刊指他與港姐馬賽揸着後，入住對方豪宅的同時，又分別搭上國產女模張馨予及合作拍攝《法證先鋒3》的徐子珊；左右逢源，因而被冠以「港姐屠夫」之名，吳卓羲對報道作出否認之餘，指馬賽只是同事，連朋友也談不上，至於徐子珊只是「兄弟」，另一邊廂，徐子珊亦以「兄弟」稱呼他，兩人口徑一致。

昨日吳卓羲出席劇集宣傳時，被問到享齊人之福的報道時，十分勞氣地否認：「首先我同馬賽不熟，連她的電話號碼都無，大家只合作過一劇，只屬同事絕對不是朋友，她更不是我喜歡的類型。（那麼決絕？）我想講清楚件事。」至於被指花女人錢？他直言很介意，因自己亦有賺錢能力，識得他的朋友都知道他住的地方是一位做生意的朋友租給他的。

### 一早預咗傳緋聞

談到與徐子珊及張馨予的關係時，吳卓羲的語氣則不同，他說：「兩個都是女性朋友，同子珊合作拍過多齣劇好似兄弟咁，同佢傳緋聞早就預咗，當作宣傳。（可有發展機會？）兩個都無可能。」而徐子珊對與吳卓羲再度傳出緋聞，吳卓羲為了她更與緋聞女友馬賽分手的報道，沒有勞氣，子珊表示她跟吳卓羲份屬好兄弟，肯定沒發生感情，但她一早預了會傳緋聞，不過彼此合作多次，亦不是第一次傳緋聞，就當是為劇集宣傳。

子珊維護好兄弟，指出雖不清楚吳卓羲的感情事，但認識中的他並非愛「嬌女」的人，總之做「兄弟」的不會去問，或許他都覺得自己似個男仔，兄弟之間無論如何都會支持。

### 戴四千萬鑽飾似王妃

另，昨日徐子珊、Alice B與倪晨曦以模特兒身份出席「皇室美鑽展揭幕禮」，子珊身上佩戴的鑽飾總值超過四千萬，讓她感到似是新婚的英國王妃般高貴，只可惜她未曾尋覓到心目中的白馬王子。子珊坦言從未戴過四千萬鑽飾上身，所以心情很興奮，也是她夢寐以求的，相信自己短期內都沒機會可以買得到，她向來喜歡鑽石，看得她愛不釋手，希望今年台慶也能獲贊助名貴鑽飾。



對於緋聞，徐子珊和吳卓羲同聲同氣，口徑一致，果然是好「兄弟」。

吳卓羲入行以來的緋聞，一「波」又一「波」，真有點應接不暇。



徐子珊昨與Alice B(左)及倪晨曦(右)出席美鑽展揭幕禮，身上鑽飾總值逾四千萬。



陳豪「質優」，據說連「情敵」也讚許。

## 鍾嘉欣打保齡走光 楊怡若整容要整眼

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳豪、吳卓羲、鍾嘉欣、楊怡及羅樂林等，昨日到九龍灣出席劇集《點解阿Sir係阿Sir》「師生保齡球爭霸戰」宣傳活動，其中鍾嘉欣打保齡時不慎走光。昨日眾人分成兩組作賽，劇中飾演保齡球教練的鍾嘉欣，現實中球技亦不俗，但一時玩得太投入，彎腰時不慎走光。鍾嘉欣即老師上身對記者說：「既然是走光相大家就記住不要刊登了！」陳豪的「情敵」蕭正楠日前公開認輸，大讚陳豪是優質男，才放棄追求陳茵媺。陳豪帶笑多謝情敵的讚賞，又再大讚意中人說：「陳茵媺是好朋友當然多人追。（你追求緊？）努力中。」楊怡近年多次被指整容，近日更被指鼻形有變，有如「木偶鼻」，不過她坦言想整雙眼。對於又再有整容傳聞，楊怡說：「已傳了很久，傳我變靚我倒沒有所謂，那證明我代言的美容院有效。（那可有想過去隆胸？）我覺得隆胸很危險，要整我想整腫對眼，因為我眼較凹，腫了的話上鏡反而會精神包滿。」



楊怡多次被傳整容，聽多了也已習慣了。

## 追求者中沒姓陳的 陳茵媺暗示陳豪未行動

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳茵媺昨日出席「PS3小小大星球 母親節」活動，並與兩位小朋友齊齊裝飾卡通公仔，男小孩更向陳茵媺送上求婚戒指，場面搞笑。陳茵媺表示今年會親自整張卡送給媽咪，但因媽咪在加拿大，所以未能一起慶祝，問她可會也送卡給緋聞男友陳豪的母親？她笑言不會，因為他們不是在拍拖，並謂很愛親自整禮物，去年就整了一條頸鏈送給媽咪。那麼，媽咪可希望她送男朋友？陳茵媺表示不會，媽咪沒有催她拍拖，

她強調不心急拍拖，覺得愛情是要講緣份，要相處舒服，總之一切順其自然。問到現在可有追求者？她直言有，但當中沒有姓陳的，笑指陳豪沒有追求她，大家是朋友，言下之意，陳豪還需努力。陳茵媺早前生病時，才發覺媽咪很重要，她說：「媽咪不在身邊才知道湯水的重要性，雖然我都識煲湯，但始終不及媽咪煲的好飲，幸好現在拍《荃家福祿壽探案》，阿姐（汪明荃）會經常帶湯水給大家飲。」



陳茵媺帶着兩位小朋友，預祝母親節。

## 五歲女兒「結婚」 吳君如急忙給予補課



吳君如宣傳預防子宮頸癌，以身試「針」，為女性作榜樣。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）吳君如昨日以「子宮頸癌關注大使」身份出席加衛苗新一輯宣傳片的啟播記者會，君如的女兒陳是知今年五歲，她表示待女兒十歲時，就會安排她接種疫苗，她指現在的女孩子都早熟，因為現在的小朋友幾日才告訴她有男朋友仔，對方更與她在「廁所」結婚，又錫了她一啖，君如聽了之後簡直是哭笑不得，她說：「其實我都不太擔心女兒太早熟，因為現在的小朋友就是這樣，但我不時會教導她，讓她知道不可以將身體暴露於人前，不可以提高條裙子而坐。」她女兒已經識得分男女，知道不可以穿男仔面更換衣服，但就不明白媽咪為什麼又會在爸爸面前換衫，令她不知如何解釋，惟有推說是不小心。工作方面，君如表示暑假過後才開始拍戲，現在就忙着湊女，湊女比工作更辛苦，她說：「復活節時和女兒去了北京和泰國，個女精力旺盛，陪她還辛苦過開工，現在反而覺得拍戲是娛樂。Peter（陳可辛）都有投訴我無時間陪他，所以之後會和他到康城支持他。」講到有傳陳可辛因新戲《血滴子》和陳德森鬧不和，君如表示不知道，她謂拍戲未到最后一刻都可能變，相信在適當時候就會公佈。

## Mr.開騷 老闆送大聲公打氣



香港文匯報訊（記者 李思穎）樂隊Mr.將於七月三、四日假紅館舉行演唱會，昨日出席招待會時便獲高層洪迪和黃劍濤親自到場打氣，更送上大聲公喇叭，寓意Mr.在紅館繼續大唱大跳。Mr.透露已收到不少朋友叫買飛，現在每人欠下數百和千張「飛債」，同時又預告演唱會有狂迷區，歌迷可跟着唱歌，主音歌手Alan謂：「上到台便忍不住跳，也不會顧慮太多安全問題，好似上次都打斷鼓槌，這次可能打斷手，哈哈。到時會照顧四面台的每一位粉絲，希望入場觀眾叫到噴火，離開時滿身汗水，令這次演唱會充滿水和火。」說到MJ前女友卓韻芝表示兩人因太忙又分隔二地，最終分手收場，MJ表示大家仍有聯絡，也知對方準備出書，相信會收到她的新書，無需自掏腰包。MJ也會邀請對方前來睇騷，至於兩人會否復合？MJ有保留說：「現時做好演唱會和音樂，其他事不想去。」

## 為愛兒設「百日宴」 李嘉欣發甜蜜邀請卡

香港文匯報訊（記者 李思穎）李嘉欣和許晉亨的愛兒Jayden Max「百日宴」將於五月十九日假灣仔君悅酒店舉行，屆時會筵開20多席宴請親戚朋友，昨日便為愛兒發出「百日宴」邀請卡，內裡還附送代表著Jayden的開心糖果，嘉欣要同大家共同分享這份甜蜜的喜悦。今次邀請卡是由專人設計的，以色彩繽紛的「JAYDEN 100」為LOGO，整個包裝的顏色都以柔和奪目色彩為主，禮物盒裡有一張邀請卡和一瓶共八粒的糖果，包括有Jayden Max hui和小JM的出生與百日宴日期，還有一個紅心和開心笑容，可見每粒糖都是花盡心思。嘉欣在微薄透露「童真的心最珍貴」，繼而以一個「愛心」公仔送贈愛兒。



兒子百日宴，李嘉欣發給親友的溫馨、甜蜜請柬。

## 丁子高大魚大肉養病 楊千嬅歌影雙忙離家



楊千嬅婚後，開口閉口都是「老公」。

香港文匯報訊（記者 李思穎）楊千嬅昨日到新城宣傳新國語專輯，她出席活動前在微薄留言，指老公丁子高病倒，千嬅說老公在家依然繼續工作，當自己睡醒時便見他不停打電話。有指千嬅為何不留在家照顧老公，千嬅謂：「只要不騷擾他便可以，加上這麼大個人，會懂得看醫生的，而且奶奶也在家。」千嬅繼而踢爆老公生病也不會戒口，仍是大魚大肉，笑言：「可能吃完油炸鬼就會沒事。」千嬅忙得馬不停蹄，她趕及在本月完成國語碟宣傳，立刻便投入廣東碟錄音，又要開拍新戲，未來的日子會經常離港。問到奶奶有否投訴，千嬅放心說：「唔會，佢多數係話你飛了，你返來了。」有指千嬅因失落「最受歡迎女歌手獎」，因而跟無線關係變差，對此，千嬅謂：「同無線一直有聯絡，可能近期經常不在港，才會較少合作，不過下個月便會拍攝廣告雜誌。」

## 黃栢高《風花歲月》 邀拍檔雷頌德任嘉賓



黃栢高和雷頌德合作起來，感覺好「夾」。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃栢高昨日在尖沙咀一間酒店，錄影無綫生活台主持的節目《Paco的風花歲月》，並請來合作無間的雷頌德及Rubber Band做嘉賓。黃栢高與阿雷頌德由93年開始已合作，製作過無數金曲，現時還有自己的設計品牌，雖然現時大家屬不同公司，但仍有保持聯絡。黃栢高現時主力搞電影，不過他直言不會放棄音樂，相信現時只是一個過渡期，他說：「我想向年輕人傳揚聽音樂是要付錢的，希望他們不要再免費下載。」他預計最快要三年後才能實行收費下載，最重要是政府能打擊非法下載。問到要是再開唱片公司，可會找阿雷頌德幫手？他說：「未知，到時再算。」已是三子之父的雷頌德會如何慶祝母親節？他反問道：「母親節嗎？未想過，自從媽媽走了之後都沒慶祝，或者教團困媽咪開心，只要攞吓錫吓她已很開心。」他謂兒子還小，可能會代他們買禮物送給太太，等他們長大後再問他們拿回錢。他謂與老婆都沒有節日觀念，認為只要大家開心，不需要在特別日子慶祝，甚至生日也不一定慶祝。